

东体竞彩视角



格拉斯哥流浪者想追领头羊

12月16日 3:00

荷乙
埃因霍温青年队 VS 阿贾克斯青年队
推荐:3

埃因霍温和阿贾克斯都是荷甲的顶级豪门,但两队的青年队在次级别联赛的表现却不突出,上赛季埃因霍温青年队只排在联赛第12位,阿贾克斯青年队表现稍好,但也只排名第七位。本赛季埃因霍温青年队排在第10位,阿贾克斯青年队只排在第12位。

埃因霍温青年队本赛季主场4胜4负,主场战绩排在联赛第10位。

阿贾克斯青年队本赛季客场2胜3平3负,客场战绩排在联赛第13位。

两队目前的净胜球都为1,阿贾克斯青年队进攻更强,埃因霍温青年队防守更好。

埃因霍温青年队近10场比赛5胜

3平2负,球队近3场主场比赛2胜1负。

阿贾克斯青年队近10场比赛2胜4平4负,球队近状态不佳,联赛中已经三轮不胜。

两队近10次交手各赢4场,上赛季两队主场都获得了胜利。

目前指数给到平手/半球,主胜2.15,平局3.60,客胜13.10,很明显倒向了主场作战的埃因霍温青年队。

近期状态埃因霍温青年队明显好于阿贾克斯青年队,近10场比赛中两队进攻线表现不分伯仲,但阿贾克斯青年队场场有失球,且近期三轮不胜,士气难免低迷,结合过往交战成绩,本场主场作战的埃因霍温青年队显然赢面更大。

12月16日 4:00

苏超 格拉斯哥流浪者 VS 希伯尼安

推荐:3

格拉斯哥流浪者在打破凯尔特人对苏超的统治后,上赛季在争冠组中以4分之差屈居联赛亚军。希伯尼安上赛季排名苏超升级组第二,保级成功。本赛季目前格拉斯哥流浪者依旧排在凯尔特人之后位列第二位,但分差已有9分。

格拉斯哥流浪者本赛季主场7胜1平,主场战绩位列联赛第一,但3胜2平2负的客场成绩成为了拖累。

希伯尼安本赛季客场2胜6负,客场成绩排名联赛第九位。

格拉斯哥流浪者联赛打进34球失14球,仅次于领头羊凯尔特人。希伯尼安进18球失23球,表现符合目前的排名。

格拉斯哥流浪者近10场比赛5胜2平3负,球队虽然上赛季杀入欧协联的决赛,但本赛季参加欧冠之后显露

出巨大差距,更是创下了苏超球队参加欧冠的最差战绩。

希伯尼安近10场比赛3胜7负,球队近期联赛遭遇三连败。

两队近10次交手希伯尼安只赢过一次,并且还是在苏格兰联赛中,但在格拉斯哥流浪者回归苏超后,两队之间再无大比分胜负出现。

目前指数给到主让球半,主胜1.30,平局5.25,客胜9.00,看好格拉斯哥流浪者。

苏超联赛整体格局几乎一直是格拉斯哥两强轮流坐庄,尽管格拉斯哥流浪者遭遇变故后,如今的竞争力已经弱于同城对手,但比起苏超的其他球队还是有明显优势。希伯尼安本赛季客场表现疲软,八场比赛输掉六场,本场客场挑战联赛第二名,输球应不意外。

大乐透 第22142期

开奖结果:07 12 14 29 35+01 11
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 2 10000000
追加 1 8000000
二等奖 83 149783
追加 36 119826
三等奖 152 10000
四等奖 493 3000
五等奖 12671 300
六等奖 16211 200
七等奖 28295 100
八等奖 564137 15
九等奖 6182208 5

奖池积累数为1078507658.16元

排列3 第22333期

开奖号码: 8 5 1
奖项 中奖注数 单注奖金
直选 10379 1040
组选3 0 346
组选6 34812 173

排列5 第22333期

开奖号码: 8 5 1 9 3
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 76 100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

世界杯期间“守好门”,让购彩更理性!

为了在世界杯期间营造理性购彩的良好氛围,向社会公众传递责任彩票理念,广东省启动了2022年广东体彩责任彩票宣传月活动,全省21个地市通过专题培训、座谈会、代言活动、答题互动等方式开展责任彩票系列宣传。

在责任彩票宣传月期间,深圳体彩将倡导理性购彩、营造健康购彩环境作为重点工作来抓,做好理性购彩“守门员”,督促购彩者购彩行为不“越位”。

卡塔尔世界杯对于体彩实体店而言,既是一次提高业务知识和销售能力的绝佳机遇,也是践行责任彩票理念的良好契机。深圳体彩在世界杯开赛前就组织全市体彩店持续10天开展理性购彩专题培训。

这次培训内容主要有三个方面:一是世界杯期间落实责任彩票的要求;二是理性分析竞猜型游戏;三是世界杯专题培训。其中,世界杯期间实体店责任彩票工作要求是本次培训的重点。



授课讲师李老师介绍:“我们在和代销者的交流中发现了很多案例,这次培训也正好通过这些案例告诉代销者,在日常的销售中如何贯彻责任彩票理念,如何潜移默化地将责任彩票理念传递给购彩者。”

参加培训的代销者陈先生表示,听完培训讲座,收获满满,“作为代销者,在世界杯期间一定要落实责任彩票,我们要当好理性购彩的‘守门员’。”

如何坚定、和善又自然地引导购彩者理性购彩,是体彩实体店在世界

杯期间落实责任彩票的重点和难点。

在世界杯开赛前,深圳体彩在实体店组织了八场“世界杯竞猜型游戏沙龙”。位于龙岗区布吉街道的4402002805体彩实体店积极参与了本次活动,代销者房先生表示:“很感谢深圳体彩举办了这次竞猜型游戏沙龙活动,获得了宝贵的交流机会,让我开阔了视野,加深了对责任彩票的理解。”

本次沙龙话题充分贴近实际情况,以世界杯为主题,以责任彩票为重点,给参加沙龙的代销者和购彩者提供更加“接地气”的交流机会。

同时,沙龙还邀请了经验丰富的体彩讲师,针对“世界杯竞猜”的规则和注意事项做了重点讲解。沙龙讲师介绍说:“本次沙龙主要是让代销者以及购彩者对世界杯32支球队以及比赛规则有全面的了解,让大家心中有数,购彩时不盲目,也不受情绪裹挟。”

世界杯精彩在延续,看球和购彩一定要理性,合理安排,重在参与,小额投注,也能愉快享受赛事的精彩。

